

中原区领导到区商务局调研 由“干成”向“干好”转变 打好招商引资“主动仗”

本报讯 日前,中原区委书记乔耸到区商务局调研招商引资工作。区委副书记、区委办主任杜建强,区委常委、宣传部长成小波,特色商业街区管委会主任樊立伟陪同调研,区工信局、区发改统计局、区科技局、区商务局主要负责同志参加座谈。

座谈会上,乔耸一行听取了区商务局关于今年以来招商引资工作开展情况、重点招商引资项目推进情况、下一步工作打算的相关汇报,并对区商务局近期的工作成效表示肯定。

乔耸表示,招商引资工作是区委一直以来的中心工作,全区上下要高度重视、狠下决心,全面动员、齐心协力,充分谋划“干什么、谁来干、怎么干”问题,盯紧抓实、统筹推进,确保对外开放步伐快速稳健,全区营商环境持续优化。

乔耸提出,要全面提高思想认识。全

区各级各类组织要以省市区发展大局为出发点和落脚点,围绕“4+1”核心主导产业布局谋划,进一步提升站位,开阔视野,通力协作,借势借力,亲力亲为打好“主动仗”,全面推进招商引资工作由“干成”向“干好”转变。

全面激发内生动力。要充分发掘全区历史优势、区位优势等资源性优势,大力实施“总部回归”战略,通过分类型、分层次开展产业链招商、以商招商、精准招商,全面掀起招商引资热潮,带动形成项目招商、投资落地、开工建设、运营增收“链条化”集聚效应。

全面设置专班跟进。要迅速实施招商引资工作专班制度,区级层面要成立项目推进专班,汇聚环保、土地、规划、发展改革、商务多方力量,专项研究解决招商引资政策落地、痛点难点问题。各项目要明确实施一个项目、一个领导、一套方案、

一抓到底专班工作机制,通过建立工作台账、明确责任人、设定时间节点等措施,快速推动落实。

全面打造优质服务。要转变服务理念,优化资源政策,充分发扬“钉钉子”精神,变“被动跟进”为“主动争取”,想企业之所想、急企业之所急,全方位、多角度为企业发展想办法、解难题,通过“全程”服务、“上门”服务、“跟随”服务,力促项目落地。

全面严格奖惩措施。要谋划建立招商引资专项考核奖惩机制,通过目标考核、定项加分、专项奖励、人事激励等有力有效措施,充分激发广大党员干部勇于担当、善作为、能成事的精气神,营造亲企、爱企、厚企、帮企的浓厚氛围。

记者 张改华

通讯员 彭智慧 吴奕璐



中原区纪委监委 深入防疫一线履职尽责 展现铁军精神

本报讯 目前,疫情防控形势向好,中原区各卡点人员也已按照要求撤离,居民出入不再扫码,回归正常生活。回顾这场疫情,从去年腊月二十九紧急召集首批工作人员返岗至今,中原区纪委监委全体人员上下一心、众志成城,展现了中原区纪检监察干部敢打硬仗、能打硬仗、善打硬仗的铁军精神。

疫情发生以来,区纪委监委领导班子高度重视,除夕夜紧急召回首批返岗人员参与全区督查工作,大年初二又召开班子会议,通报疫情、传达上级有关精神和部署,成立14个疫情防控督查组和4个综合组,充分认识做好疫情防控工作的极端重要性和紧迫性,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,立足职责、迅速行动,深入防控疫情第一线开展监督检查,以战时状态、战时思维、战时工作方式做好疫情防控督查工作。

14个督查组成员是督查工作的核心力量,他们和班子领导一道,采取“明察暗访、日巡夜查”等方式,对全区14个街道、910个楼院、602个公共单位、28家工业、203个建筑工地、193家服务类企业等场所开展督查。他们坚守岗位、靠前指挥,坚持责任导向,落实24小时督查机制,既当“指挥员”,又当“战斗员”。建立一日一调度、一日一汇总、一日一报告“三个一”工作机制,每日将督查情况汇报至中原区疫情防控指挥部主要领导处,并根据疫情形势和上级要求每日调整督查重点。

如今,区纪委监委的工作重点也从疫情防控转移到一手抓疫情防控、一手抓复产复学。对于企业出现的问题,督查组积极协调各部门予以解决。在须水街道的服装产业园区,园区企业面临缺少原材料、员工无法返郑、防疫物资储备短缺等多重问题。督查组成员得知后,积极协调街道、工信局等单位,顺利解决一系列难题。

在各单位的共同努力下,2020年前两个月,中原区规模以上工业增加值位居郑州各区第一名,在16区县中排名第二。目前,中原区规模以上工业已全部复工,复工率100%;全区208个应复工建设工程已全部复工,复工率100%,应复工人数17678人,用工复工率100%。

下一步,中原区纪检监察机关将继续毫不放松抓紧抓实抓细疫情防控监督和复产复学,坚持“两手抓、两手硬、两不误”。全委上下高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,坚定必胜信念,咬紧牙关,不获全胜决不收兵,力争在“疫”考“后半篇”中向全区人民群众交上一份满意答卷。

记者 张改华 通讯员 贾维霞 吴赛

中原区领导调研小学复学复课工作 落实落细防控方案 不能有丝毫松懈

本报讯 在全市小学生正式返校复课之际,5月11日上午,中原区委副书记、区委办主任杜建强到中原区部分小学调研复学复课工作。

杜建强先后深入伊河路小学、伏牛路小学和建设路第二小学,实地察看了校门安全缓冲区、教室、校医室、应急处置室等重点区域,详细了解体温监测、防控物资储备等工作开展情况。杜建强对学校的疫情防控措施表示肯定。他表示,虽然我省重大突发公共卫生事件应急响应级别由II级调整为III级,但防控的责任感和使命感不能降级,校园疫情防控和开学复课是关系每个家庭、每个孩子的大事,决

不能有丝毫松懈。

杜建强说,要精准施策,做到“思想重视、行为规范”。根据疫情发展态势,相关政策标准、防控措施也时刻发生变化,这是疫情防控常态化背景下的一种科学化、动态化、规范化和精细化的疫情风险级别调整。如何更科学有效调整校园防控方案,从家长和学生角度落实防控措施,使学校、老师、家长、学生彼此做到心中有数,是一项亟须深入研究、认真思考的课题。

要掌握实情,做到“统筹兼顾、多方满意”。要进一步落实落细防控方案,详细统计应到未到学生等相关信息,建立台

账,做到错峰返校、精准返校。要加强对留守儿童、贫困家庭学生和残疾学生“一对一”学习指导和生活帮助,加大对防疫一线人员子女尤其是一线医护人员子女的关爱力度,让每名孩子都能顺利返校复课。

要注重长效,将爱国卫生运动与疫情防控紧密结合。在做好复学复课工作的同时,结合疫情防控实际,深入开展硬件改造、环境卫生、校园消杀和科普宣传等爱国卫生运动,让广大师生形成齐动手、共参与的良好氛围,努力营造舒适、卫生、健康的学习生活环境。

记者 张改华 通讯员 木坤坤 刘宇

劳动最光荣 奋斗最幸福

中原区政协理论学习中心组举行2020年度第四次集体学习

本报讯 中原区政协理论学习中心组近日举行2020年度第四次集体学习,中原区政协党组书记刘守斌主持集体学习会议。

本次理论学习中心组集体学习以分组方式进行。会上,大家集体观看了4月30日《新闻联播》习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的回信新闻,区政协副主席张冠军领学了省委常委会学习贯彻习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信精神、市委理论学习中心组在圆方集团举行集体学习会议精神。

刘守斌表示,“五一”劳动节前,习近平总书记给圆方集团全体职工回信,温暖人心,字里行间满载着总书记和党中央对广大劳动者的深切关怀和殷切期望,向社会传递了崇尚劳动、尊重劳动

者的最强音。我们要始终牢记总书记的殷殷嘱托,埋头苦干、无私奉献,踏踏实实地把中原区政协工作做得更好,用实际行动向总书记、向党中央、向全区人民交上一份满意的答卷。

就深化学习成果,促进成果转化,刘守斌说,要站在推动国家治理体系和治理能力现代化的高度上,深入学习领会好习近平总书记重要回信精神,把总书记回信的思想意图学深悟透,从总书记回信中汲取力量,牢固树立劳动最光荣、奋斗最幸福的理念,在新时代建设“四个中原”的历史征程中积极发扬奋斗者精神,用实际行动推动政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”建设不断取得新进展。

要站在服务全区中心工作的维度上,把学习习近平总书记重要回信精神同当

前做好常态化疫情防控和经济社会有序发展结合起来,弘扬艰苦奋斗精神,积极打造协商议政升级版,在政协平凡的岗位上书写不平凡的故事,为全区经济社会发展贡献力量。

要站在全面从严治党、强化政治建设的高度上,把学习贯彻习近平总书记重要回信精神与深入贯彻落实总书记视察河南、视察郑州重要讲话精神结合起来,以总书记的重要回信为强大动力,把总书记的亲切问候、关心关怀、殷殷嘱托转化为贯彻落实的实际行动,更好发挥党组领导、党建引领的作用,团结带领政协系统全体党员干部职工,凝心聚力做好政协各项工作,在全区经济社会各项事业发展中展现政协新风貌。

记者 张改华 通讯员 张黎